

STIMAȚI CETĂȚENI AI MUNICIPIULUI MANGALIA!

Ca partid de opoziție, avem obligația morală să vă prezentăm realitatea celor 9 luni ale mandatului primarului Tusac.

Tusac MINTE ca să își scuze propria incompetență și pe cea a angajaților săi, dând vina pe consilierii locali. Cine a avut treabă pe la primărie a putut constata că instituția este blocată, că nimic nu funcționează.

Tusac MINTE când afirmă că activitatea în primărie este înghețată din cauza consilierilor. El nu are nevoie de avizul consilierilor locali ca să dea certificate de urbanism, avize de construcții, de funcționare și să elibereze orice fel de acte și documente: nu vrea să le dea! Ca dovadă stă faptul că a avizat pe 13-noiembrie-2008 (nr.aut.261) construcția terminalului de ciment din port. Aceste acte trebuie acordate conform legii, nu după bunul său plac!

Tusac MINTE când arată cu degetul înspre alții, în loc să-și asume incompetența și indolența. Cine nu a văzut gropile de pe străzi sau haitele de câini care au împânzit orașul; când l-au împiedicat consilierii să rezolve aceste probleme?

Tusac MINTE când spune că nu există activitate a consilierilor locali. Consilierii PNL au propus cel puțin două hotărâri de maxim interes pentru cetățenii Mangaliei, care s-au lovit însă de refuzul lui. De exemplu, când s-a propus ÎNFIINȚAREA UNEI PIETE EN-GROSS de legume-fructe și realizarea unui studiu pentru FLUIDIZAREA TRAFICULUI, Tusac a zis că propunerile noastre nu au caracter de urgență și a reușit să le scoată de pe ordinea de zi.

Același **Tusac MINTE** când spune că actualul Consiliu Local este dizolvat. Numai instanța poate decide dacă este sau nu dizolvat un Consiliu Local și nicidecum Tusac. Nu s-a prezentat la ședințe în 2009, încercând să forțeze, astfel, dizolvarea Consiliului Local. El vrea să conducă singur! De cinci luni nu are viceprimar, iar acum nu mai vrea nici consiliu local!

Tusac MINTE când spune că prețul gigacaloriei nu a fost redus datorită consilierilor. Consilierii au aprobat noul preț al gigacaloriei în ședința din 2 februarie 2009, însă Tusac a preferat să conteste legalitatea acesteia decât să pună în aplicare hotărârea de ieftinire.

Tusac A MINȚIT când a promis că va atrage fonduri de la Consiliul Județean către Mangalia. Tot ce a făcut până acum a fost să trimită către Constanța fondurile Mangaliei, prin firme precum Polarisul, sau a încercat să ne subordoneze Constanței printr-un S.R.L. care urma să preia toate serviciile publice subordonate Consiliului Local!

Tusac A MINȚIT când a spus că va drămuia banii noștri, fără a-i cheltui pe festivaluri populiste și pe cultul personalității. Singurele realizări în cele 9 luni sunt festivalurile și petrecerile de tot felul, pe bani publici (în campanie spunea tocmai invers!). Centrul Mangaliei a ajuns un kitch, cu tarabe de lemn și corturi ieftine!

PNL Mangalia nu poate fi de acord cu acest mod de administrare a Mangaliei. Vom continua să facem public orice demers pe care Tusac îl va face împotriva dumneavoastră!

Cu respect,

Președinte PNL - Mangalia, Viorel Oleniuc

